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Hovit ten thi sinhs cisasassmimsmsnsmpensseossssssasmmsnne S6 bdo danh: ...................

Cau 1: Trong khong gian Oxyz, cho mt cau (S8):x*+y* +z° +2x—-4y+8z-4=0. Tam ciia
(S)co toa dd 1a

A. I(1;-2;4). B. I(-1;2;-4). C. 1(-2;4;-8).  D.I(2;-4;8).
Ciu 2: Trén mit phing toa do, tdp hop céc didm bidu didn s phitc z=x+yi(x,yeR) thoa
man ’E+ 2—i| = |z+3i| la duong thing cé phuong trinh

A. y=x+1. B. y=4x-4. C. y=—4x+4. D, y=x-1.

_ i " e s £ 227 o o (PP 2 ; 5
Ciu 3: Tiém cdn ngang cua do thi ham s6 y = la dudmg thang cé phuong trinh

x+1
A.y=2. B. y=-1. C.x=2. D. x=-1.
Ciu 4: Goi (H) Ia hinh phing gi6i han béi dd thi ham s6 y =x’—3x+2 va truc Ox. Thé tich

ctia khéi tron xoay sinh ra khi quay hinh (H ) quanh truc Ox bang

By B. 1. & p.Z.
30 6 30 6
Cau 5: Cho ham s8 y = f(x) c6 bang bién thién nhu sau:
T |—o0 1 3 -+oc
f'(x) - 0 - 0 4
2 -+oo
f(z)
_oo/ \ " /
Ham sb di cho ddng bién trén khoang nao dudi day?
A. (—o51). B. (—0;2). C. (13). D. (0;2).

Céu 6: Cho hinh chép S.4BC c6 day la tam giac vudng can tai B, AB=a, S4 vuong gbc voi
day. Biét goc giira hai mat phing (SBC) va (4BC)bing 60°. Tinh thé tich clia khéi chép

S.ABC
3 3 3
A d. B. L. c.“‘/g. p, &3
3 2 6
Cau 7: Trén mat phing toa do, diém biu dién s6 phirc z =837 c6 toa df 1a
A. M(8-3). B. N(83). C. P(-38). D. 0(3:-8).

Céu 8: Cho ham s6 y = £ (¥) c6 dao ham f"(x)=(x* —4x+3)(2x+x" ) véimoi x€R. Ham 56

da cho c6 bao nhiéu diém cuc tri?

A. 4. B. 1. €. 3 D. 2.
Cau 9: Cho khdi chép c6 dién tich ddy B=2 va chidu cao /= 6. Thé tich cta khoi chép da cho
bing

A. 6. B. 4. G 12 D. 36.
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Cau 10: Cho cdp s6 nhan (,) co u, =5 vacong bdi g =2. Gia tri cla u, bang
A 25. B, 32. e 15 D. 160.

Cau 11: Cho ham s6 y =ax’ +bx’ + ex+d c6 do thi 1a dudng cong trong hinh bén duoi. Gia tri
cta bicu thic 7 =a+b+c+d bing

4‘}.
5 . 3
A
1
\ 2 1%
/ SETAN j '
.Y
A T=4. B.7T=-1. C. I'=l. D.T=3,
Céu 12: Cho ham s6 bdc ba y = f(x) ¢6 dé thi la duimg cong trong hinh bén duéi.
T |
™~ 3 ‘i‘
o\
|
I
|
e AN B P
/ LN T
—1|- =

C6 bao nhiéu gia tri nguyén ctia tham s m dé phuong trinh f(x)=m c6 ba nghiém thuc
phan biét?
A 2. B.5. C. 4. I 3.
CAu 13: Cho ham s6 y=ax' +bx’ +¢ c6 do thi [a duong cong hinh dudi. Piém cuc tiéu cia db
thi ham s6 da cho la
)

0

s Y

|
\

A. (0;-1). B. (1;-2). C. (-12). D. (-1,0).
Cau 14: Cho hinh chop déu S.4BC c6 canh day bing a, canh bén 2a, M 1a trung diém cta SA4.
Tinh khoang cach tir diém M dén mat phang (SBC').

|

£

A a~165 . B. a~ 165 . C. av'165 - D. ¢ 165 .
45 30 15 20
Chu 15: Tap nghiém cua bit phuong trinh 3" <9 [a
A. (-=;2). B. (2;+»). C. (—:0). D. (0;+).

Ciu 16: Tap nghiém ciia bat phuong trinh log(x-3) <1 la
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A. (3:10). B. (-50;10). C.(313). D (—o0313).

3 3
Ciu 17: Néu J-f(x)d\":l va Ig(x)dx:4 thi ”:2f(x)—g(x)]dx bang
2 2 2
A.l. B. 5. C. -2. D. 1.

Ciu 18: Néu j'f(x)dr:—z thi _T[x-—Zf(x)]dx bing

., )

A. 6. B. -2. C. -6. D. 2.
Ciu 19: Dao ham ctia ham s6 y =2 1a ,
2 C.y'=2*"In2. D. y'= 2
In2 In2
Cau 20: Cho hinh tru ¢6 ban kinh day » =3 va d6 dai dudng sinh /=5. Thé tich ctia khéi tru da
cho bang
A. 127. B. 36r. C. 157. D. 457 .
Cau 21: Xét tat ci cdc sb thuc duong a va b théa min log, a =log, (ab). Ménh dé ndo duéi day

A. y'=-2""1n2. B. y'=

dung?

A.a=b". B.d =b. C.a'=b. D.a=b.
Ciu 22: Trong khéng gian Oxyz, mit phing (P):x-2y+3z—1=0 c6 mot véc to phap tuyén
la

A. n=(1;2;3). B. n=(1;-2;3). C.n=(;-2-1).  D.n=(1;3;-2).
Cau 23: Tir mét nhom hoc sinh gém 6 nam va 8 nit, c6 bao nhiéu cach chon ra 3 hoc sinh ¢6 ca
nam va nir?

A. 288. B. 364. C. 168. . 120.

Cau 24: Cho ham s6 bac ba y = f(x) c6 db thi la dudong cong trong hinh bén.

Ya

2—
\ 1] =z
...... A Sl
Gié tri cuc dai ctia ham s di cho la
A. 0. B. 3. Ge 2- D. -1.
Ciu 25: Trong khong gian Oxyz, diém doi ximg ctia 4(~1;2;5) qua mit phing (Oyz)la
A. (,-2;-5). B. (0;2;5). c. (-1,-2;-5). D. (1,2;5).

Ciu 26: D6 thi ham sb nao dudi day ¢6 dang nhu dudng cong trong hinh v& bén dudi?
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A y=x’+x-1. B. y=x'-x"+1. C.y=2x+3l. D. y=x'-3x+1.
o g
Cau 27: Cho s6 phitc z=-2+5; phan ao ctia s6 phirc z* bang :
A. 21i . B. 21. C. -20. D. -20i.
Ciu 28: Trén khoang (1;+), dao ham ctia ham s y =log, (x 1) la
P B, A S - B
(1-x)In2 = (x—1)in2 x—1

Ciu 29: Cho khéi chép S.4BC day ABC latam gidc déu canh bing @, canh bén S4 vudng géc
voi day va S4 =a. Tinh thé tich khdi chép di cho bing
3 /a 3 3 3
a3 B Pt ALY B. =t
12 12 4 4
Ciu 30: Trong khong gian Oxyz, ban kinh mat cau tim A(1;1;3) va tiép xiic voi mit phing

(P):2x-2y+z+3=0bing

A. V=

A 1. B. 3. C: 2. D. 4.

A 2 g 3 2 x—1 y+1 z-3 3R . e A
Ciu 31: Trong khong gian Oxyz, cho dudng thang = = biém nao dudi day
thuoc d ?

A. O(-11,-3). B. P(L-1;3). C. M(-2;-4;1). D. N(21;-2).

Ciu 32: Cho j(l+2x x = f(x) +C . Khing dinh nao duéi day ding?
X

1 1
A. f'(x):l+2x. B. f'(x)=—5+2. C. f'(x)=—2+2. D. f'(x):lnx+x2.
x % %
Ciu 33: Trong khong gian Oxyz, mit phang di qua ba diém A(1;,2;1); B(-1;3;1);C (3;4;3) 6
phuong trinh la
A. x+2y-3z+2=0. B. x+2y-32z-2=0. C. x-2y-3z+6=0. D. x—-2y-3z+10=0.

Ciu 34: Tong tat ca cac nghiém ctia phuong trinh 4° -3.2""' +5=0 bang
1 1

A. . B. —. GO N D. log, 5.
log,5 5 =
Céu 35: Cho ham s f(x) =sinx+x . Khang dinh nao du¢i day dung?
2
A. If(x)dr:cosx+%+(f. B. If(x)dxzcosx+x2+C.
2
C. jf(x)dx = ~cosx+fz— +C. D. jf(x)dx =—cosx+x’ +C.

Ciu 36: S6 phire lién hop cua s6 phirc z = —1+2i la
A 1+2i. B. =1=2§. C. -1+2i. D.1-2i.
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Cau 37: Trong khong gian Oxyz, cho diém M(—2;1;4) va mit phing (P);2x +iy -z-3=0.
Hinh chiéu vudng géc ctia diém M trén mét phing (P) cd toa do 1a .

A. (1;1:3). B. (2;5;2). C. (0;0;-3). D. (0;3;3).
Ciu 38: Tu ndt hop chira 15 qua cau gdm 4 qua cAu mau xanh, 5 qua cau mau do va 6 qua ciu
mau vang. Ly ngiu nhién ddng thoi 4 qua. Xéc suét dé 1iy duoc bdn qua c6 dit ba loai mau bing

48 2 7 21

Aa BE C.Zd. D.Za.
Cau 39: Trén tip hop sé phire, xét phuong trinh 22 +az+b=0, (véi a,b 1 tham sb thuc). Co
bao nhiéu cip sé thuc (a,b) dé phuong trinh ¢6 hai nghiém phén biét z,, z, thoa min

z,(1+2i)=|z,|=-10+10i 2
. B. 3. o 2. D. 0.

Ciu 40: C6 bao nhiéu s6 nguyén x théa man [logﬁ (4x) —3log ; x —7]\/3“' ~32"1<0?
A. 8. B. 9. C. 6. D. 7.

Cau 41: Co bao nhiéu gid tri nguyén cua tham s6 m thdoa min ix’ —3x% + m| <4voimoi xe€[1;3]?
A.S. ' B. 4. C. 0 D. 3.

Ciu 42: C6 bao nhitu cap s6 (xy) nguyén duong thoa  man

i) ln[(x+ 1y’ +1] =23 n Jx+y—1 v x;y <2023?
A. 2020. B. 12. C. 45. D. 44.

Cau 43:Cho hinh chép S.ABCD c‘iéy ABCD 1a hinh vuéng canh béng a; canh bén SA4 vu‘éng
goc voi day, goe gitra SC va day bang 45°. Khoang céach giita hai duong thang SC va BD bang
A. -‘@f B. 2. C. @

2 2 3

Ciu 44: C6 bao nhiéu gia tri nguyén clia tham s& m € (—4,+00)dé ham s6 y =-x* +54x* - 2mx

D. a.

cO 3 cuc tri?
A. 110. B.112. G 1135 D, 111,

Ciu 45: Trong khong gian Oxyz, cho ba diém A(1;1;1),B(1;2;2),7(0;0;4). Mt cau(S)di qua
hai diém A4, B va tiép xic voi mat phing (Oxy) tai diém M . Gié tri 16n nhat clia 49 dai doan
IM bing

A.S. B. 4. C. 342. D. 2./3.
CAu 46: Cho ham sb f(x)=2|x-1|. Goi F(x) 1a mdt nguyén ham ctia ham s6 /(x). Biét rang
F(2)+F(0)=5. Giatri cia biéu thirc P = F(3)+F(-2)bang

A. 4. B. 0. G 2 D.1.
Ciu 47:Hinh nén (N) c6 dinh S, tim dudng tron ddy la O, g(’)c' & dinh bang 120°. Mot mit
phing qua S cit hinh nén (N) theo thiét dién 1a tam gidc vudng S4B . Biét ring khoang cach
giira hai dudng thing AB va SO bang 3. Tinh dién tich xung quanh S, ciia hinh nén (N).

A. S, =273z B. S, =363 C. S, =18\37. D. S, =2837.

Cau 48: Biét s6 phirc z thoa mén |z —3—4i|= /5 vabidu thie 7 =|z+2|" ~|z—i" dat gid tri lon
nhat. Tinh |2|.
A. |z|=+/33. B. |z|=50. C.|z|=5V2. D. |z| =10
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=1 -2 >
X JTzil va mit phing

(P):x+2y+2z-6=0. Phuong trinh dudng thing d ndm trong (P) sao cho d cét, ddng thoi

Ciu 49: Trong khong gian Oxyz. cho duong thing A:

vudng goc vai A la

x=2+4t x=2+4t x=2+4¢ x=2+4t
A.Jy=3+3t. B.{y=3+3t. C.sy=3=-3¢. D.Sy=3-3¢.
’\::|+~I z=-1+¢ z==1+¢ z=1+t

Ciu 50: Cho ham sé f(x) dong bién va c6 dao ham lién tuc trén [1:3], thoa man
'3

¥ +4xf(x) = (x)] . Vxe[1;3]. £(2)=2.Tinh I = [ £ (x)dx.
1

:
2, B, e ce. b2,

3 15 3 30
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